

May 1, 2021

Universal Fibers, Inc. Attn: Ranae Anderson, Global Sustainability Leader 14401 Industrial Park Road Bristol, Virginia USA 24202

Certified Carbon Negative Product Registration Confirmation

This letter will serve to confirm that the following products have been registered in Carbonfund.org's Certified Carbon Negative Products Program by Universal Fibers:

- Thrive Matter Carbon Negative (Nylon 66)
- Thrive Matter Carbon Negative (Nylon 6)

The terms of the Certified Carbon Negative Product Registration are outlined in the Program Agreement signed by Universal Fibers, Inc. and Carbonfund.org Foundation, Inc. effective May 1, 2021.



Best regards,

Linda G. Kelly

Vice President of Partnerships